



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 19

Еженедельный информационный бюллетень

28 мая 2007 г.

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p>28.05-31.05 ТД «Русские машины» участвует в Международной выставке «Металлургия. Литмаш – 2007» (г. Москва)</p> <p>28-29.05, 31.05 в 17:00 и 18:30 в с/к «Ручные игры» проводится первенство «ГАЗа» по футболу</p> <p>30.05 в 15:30 в УЦ состоится торжественное награждение мастеров 1-го и 2-го класса</p> <p>31.05 в 17:30 в КРЦ «Пилот» пройдет вторая полуфинальная игра автозаводских знатоков «АЗы наук»</p> <p>31.05-04.06 Горьковский автозавод участвует в VIII Всероссийском Автофоруме - 2007</p> <p>01.06 в рамках празднования Международного дня защиты детей руководители «ГАЗа» поздравляют детей подшефных образовательных учреждений района; в 15:00 в с/к «Ручные игры» проводится детский спортивный праздник; в Музее истории «ГАЗ» состоится мероприятия для детей</p> <p>02.06 – 40 лет назад (в 1967 г.) в строй действующих вступил Завод штампов и пресс-форм</p> <p>В течение недели в ООО «Автозавод «ГАЗ»: В ПСТ, УПЭС, КП, ЛП, КПЛ, ЗААг состоится показ легкового автомобиля «Крайслер Себринг»;</p> <p>ПЛА – для автозаводцев проводится ознакомительное вождение легкового автомобиля «Крайслер Себринг» внутри завода;</p> <p>ПЛА – внедрение измененного крепления рулевой колонки; опытная сборка 10 автомобилей с измененной конструкцией промежуточной трубы на машинах ЕВРО-2</p>	<p>23 мая, в рамках визита президента России в Австрию, подписаны соглашения о создании совместных предприятий между компаниями «Magna», «RM Systems» и «Группа ГАЗ», направленные на создание в России производства современных автокомпонентов, а также на обеспечение качественными комплектующими нового легкового автомобиля, производимого «Группой ГАЗ».</p> <p>1. Соглашение о создании совместного предприятия по производству пластиковых модулей между компаниями «RM Systems» и «Magna». СП будет специализироваться на изготовлении крупных модулей и компонентов интерьера и экстерьера автомобилей, а именно: фронтальных модулей (бампер, головная светотехника, модуль охлаждения двигателя), приборных панелей, панелей дверей и крыши, комплектов сидений. На СП будет установлено самое современное в России оборудование, включая автоматизированную окрасочную линию. Предприятие будет создано в Нижнем Новгороде в третьем квартале 2007 года. Первая серийная продукция поступит потребителям в середине 2008 года. На первом этапе продукция предприятия будет поставляться для автомобилей, выпускаемых «Группой ГАЗ», прежде всего – для новой модели легкового автомобиля класса «D», а также для лёгких коммерческих автомобилей. В дальнейшем создаваемая на предприятии производственная система, используемые технологии и оборудование позволят обеспечить поставки любому производителю автомобилей в России.</p> <p>2. Соглашение между «Группой ГАЗ» и компанией «Magna International» о создании совместного предприятия по поставкам комплектующих для производства новой модели легкового автомобиля класса D на Горьковском автозаводе. Создание совместного предприятия позволит использовать многолетний опыт компании Magna International в организации логистики, закупки, информационного обеспечения поставок узлов и компонентов. Другой задачей компании станет поиск возможностей для локализации производства компонентов в России, что позволит снизить стоимость автомобиля.</p> <p>С 28 по 31 мая ТД «Русские машины» принимает участие в Международной выставке «Металлургия. Литмаш-2007» (г. Москва). На выставке будут представлены технологические возможности автомобильного завода «ГАЗ» в области производства промышленной продукции из чёрных и цветных металлов. В качестве образцов будут представлены чугунные и стальные отливки, алюминиевые отливки, поковки, детали изготовленные методом порошковой металлургии, детали изготовленные методом холодной высадки.</p>	<p>«Горьковский автозавод начинает серийный выпуск нового легкового автомобиля ГАЗ-31105 «Волга» 2007 модельного года. Эта «Волга» неизбежно понравится покупателям: ее салон разрабатывался специалистами «ГАЗа» совместно с немецкими конструкторскими бюро «EDAG» и «Hornmann Rawema», а потому имеет все отличительные признаки интерьера современного комфортного авто, ездить в котором – истинное удовольствие. Уникальное сочетание российского опыта и немецкой точности позволило создать автомобиль, полностью соответствующий запросам современных российских автомобилистов». Более подробно об этом читайте в статье «Новая-новая «Волга» в газете <i>«Город и горожане» за 21-27.05.2007 г.</i></p> <p>«Специалисты ОАО «Торгово-закупочная Компания ГАЗ» и Дирекции по качеству ОАО «ГАЗ» продолжают свою борьбу с поставками на автогигант некачественных комплектующих. Она, конечно, приносит свои плоды. Тем не сене, выдерживать задаваемую «ГАЗом» очень высокую планку стандартов качества не так-то просто. И пока не всем и не всегда удается это делать. Вот и по итогам апреля специалистам пришлось констатировать случаи забракования поставленной на предприятия продукции. На сей раз «отличились» две нижегородские фирмы: ООО «Спектр-Авто» и ОАО «Завод Красная Этна», пишет <i>«Ленинская смена» за 24-30.05.2007 г.</i></p>